



Июнь 2025 года для Музея Политеха прошёл в активной работе и участии в масштабных проектах.

В начале месяца ведущий специалист музея Мария Завьялова приняла участие в заезде «Сохраняя память» проекта «Истоки.Школа» в городе Печоры. Программа включала лекции, дискуссии и встречи, посвящённые вопросам сохранения исторической памяти. Участники проекта обсудили современные подходы к музейной педагогике, обменялись практиками и нашли новые точки роста для развития локальных инициатив.

Одним из знаковых событий июня стало открытие выставки, посвящённой Даниилу Александровичу Гранину — писателю, фронтовику и выпускнику Ленинградского политеха. Экспозиция рассказывает о жизненном пути Гранина и его связи с университетом. Для Музея истории СПбПУ участие в этом проекте стало важной возможностью подчеркнуть преемственность научных и нравственных традиций Политеха.

Продолжилась и научная работа сотрудников. Ведущие специалисты Мария Завьялова и Артём Соловьёв выступили с докладами на конференции «Актуальные проблемы механики». Их темы были посвящены истории инженерного образования и вкладу политехников в победу в Великой Отечественной войне. Исследования раскрывают

значимость политехнической школы в развитии отечественной науки и промышленности.

Кроме того, в музее прошёл визит участников [Всероссийской конференции «Кадровая работа и охрана труда в научных и образовательных организациях»](#). Встреча с представителями университетов и научных учреждений из разных регионов стала поводом для профессионального обмена опытом, обсуждения подходов к организации музейной среды и вопросам взаимодействия с персоналом.

Экскурсионная работа музея не прерывается: в июне продолжались визиты школьных, студенческих и взрослых групп.

Завершая месяц, команда музея сосредоточилась на подготовке к будущему учебному году. Обновляются элементы экспозиции, разрабатываются новые маршруты и интерактивные форматы. Всё это — чтобы в новом сезоне сделать музей ещё более открытым, интересным и современным.